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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΜΗ ∆ΕΣΜΕΥΤΙΚΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

« ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ ΑΠΟΘΗΚΩΝ ∆΄& 1΄ΤΟΥ Α ΠΡΟΒΛΗΤΑ 
ΤΗΣ ΟΛΘ ΑΕ» 

 

1 ΓΕΝΙΚΑ 
 
Η Ανώνυµη Εταιρία Οργανισµός Λιµένος Θεσσαλονίκης (Ο.Λ.Θ. Α.Ε.) ιδρύθηκε µε τον 
νόµο 2688/99, όπως ισχύει µετά την τροποποίησή του µε το άρθρο 15 του νόµου 2881/2001 
και το άρθρο 17 του νόµου 2892/2001. Έχει υπογράψει από τις 27/6/2001 σύµβαση 
παραχώρησης µε το Ελληνικό ∆ηµόσιο διάρκειας 50 ετών, η οποία κυρώθηκε µε το νόµο 
3654/2008, σύµφωνα µε την οποία της έχει παραχωρηθεί το αποκλειστικό δικαίωµα χρήσης 
και εκµετάλλευσης των γηπέδων, κτιρίων και εγκαταστάσεων της Χερσαίας Λιµενικής 
Ζώνης του Λιµένος της Θεσσαλονίκης, τα οποία ανήκουν κατά κυριότητα στο Ελληνικό 
∆ηµόσιο. Σύµφωνα µε τον ιδρυτικό νόµο 2688/99 το 51% των µετοχών της ανώνυµης 
εταιρίας θα ανήκει στο δηµόσιο. Από την 27.8.2001, σε εφαρµογή της υπ΄αριθ. 476/21-6-
2001 σχετικής απόφασης της ∆ιυπουργικής Επιτροπής Αποκρατικοποίησης, 
πραγµατοποιήθηκε η εισαγωγή µετοχών της Εταιρείας προς διαπραγµάτευση στην Κύρια 
Αγορά του Χρηµατιστηρίου Αθηνών. H ΟΛΘ Α.Ε. υπάγεται στις διατάξεις του Ν.3429/95 
για τις ∆.Ε.Κ.Ο. που είναι εισηγµένες στο χρηµατιστήριο (άρθρα 15, 16, 17).  
 
Με την αριθµ.ΥΠΠΟ/∆ΙΟΙΚ./16968/27-3-2001 Κοινή Υπουργική Απόφαση Υπουργών 
Πολιτισµού και Εµπορικής Ναυτιλίας, προσδιορίσθηκε η χρήση, αξιοποίηση και 
εκµετάλλευση για πολιτιστικούς ή άλλους συναφείς σκοπούς των Αποθηκών του 
Α΄προβλήτα του Λιµένος που είχαν διαµορφωθεί σε πολιτιστικά κτήρια και των υπαίθριων 
χώρων του ίδιου προβλήτα. Ειδικότερα για τις Αποθήκες ∆΄και 1́  που έχουν διαµορφωθεί ως 
χώροι κινηµατογραφικών προβολών και συνεδρίων, αναφέρεται ότι αυτές εκµισθώνονται από 
τον ΟΛΘ στο σύνολό τους για ανάλογη µε τον προορισµό τους εµπορική εκµετάλλευση υπό 
τον όρο ότι και οι τέσσερις αίθουσες θα διατίθενται από τον µισθωτή για τις ανάγκες του 
Φεστιβάλ Κινηµατογράφου Θεσσαλονίκης κατά τη διάρκεια κάθε ετήσιου ελληνικού και 
διεθνούς Φεστιβάλ Κινηµατογράφου για την πραγµατοποίηση προβολών και άλλων 
εκδηλώσεων. Το διάστηµα της χρήσης αυτής από το Φεστιβάλ Κινηµατογράφου 
Θεσσαλονίκης δεν θα υπερβαίνει τις δεκαπέντε ηµέρες το χρόνο και θα γίνεται χωρίς 
αντάλλαγµα µε µόνη την κάλυψη των εξόδων λειτουργίας και φύλαξης των χώρων. 
 
Τα τεχνικά χαρακτηριστικά των Αποθηκών ∆΄ και 1́  έχουν ως εξής: 
Αποθήκη ∆΄:  
Θέση: Α΄Προβλήτας 
Έτος κατασκευής: 1904 
Αριθµός ορόφων: 2 
Ολική δοµηµένη επιφάνεια: 1460 τ.µ. 
Αµφιθέατρο 1 θέσεων 263, εµβαδού 500 τ.µ. (Frida Liappa) 
Αµφιθέατρο 2 θέσεων 263, εµβαδού 500 τ.µ. (Tonia Marketaki) 
Φουαγιέ-WC-Βοηθητικοί χώροι 
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Αποθήκη 1΄ 
Θέση: Α΄Προβλήτας 
Έτος κατασκευής: 1904 
Αριθµός ορόφων: 1 
Ολική δοµηµένη επιφάνεια: 1514 τ.µ. 
Αµφιθέατρο 1 θέσεων 245, εµβαδού 500 τ.µ. (Stavros Tornes) 
Αµφιθέατρο 2 θέσεων 245, εµβαδού 500 τ.µ. (John Cassavetes) 
Φουαγιέ-WC-Βοηθητικοί χώροι 

 

2 ΣΚΟΠΟΣ ΤΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗΣ ΜΗ ∆ΕΣΜΕΥΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 
 
Στα πλαίσια διερεύνησης από την ΟΛΘ ΑΕ, του δυνητικού ενδιαφέροντος συµµετοχής 
επιχειρήσεων (ή επιχειρηµατικών σχηµάτων) για τη ενοικίαση των Αποθηκών ∆΄ και 1΄ του 
Α΄ Προβλήτα του Λιµένος Θεσσαλονίκης µε σκοπό την λειτουργία των τεσσάρων 
κινηµατογραφικών αιθουσών αυτών, δηµοσιεύεται η παρούσα ενηµερωτική, µη δεσµευτική 
πρόσκληση. 
 
Επισηµαίνεται πως η παρούσα Ενηµερωτική Πρόσκληση Εκδήλωσης Επενδυτικού 
Ενδιαφέροντος δεν είναι δεσµευτική για τους ενδιαφερόµενους ή την ΟΛΘ ΑΕ και δεν 
αποτελεί σε καµία περίπτωση µέρος διαγωνιστικής διαδικασίας. Με βάση τα 
αποτελέσµατά της, η ΟΛΘ ΑΕ θα κρίνει εάν και πώς θα προχωρήσει στις διαδικασίες 
επιλογής ∆ιαχειριστή, συµπεριλαµβανοµένου και του διαγωνισµού, για την υπογραφή 
σύµβασης. 
 

3 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
 
Η ΟΛΘ ΑΕ επιδιώκει να αξιοποιήσει τα συγκροτήµατα των κινηµατογραφικών αιθουσών 
των Αποθηκών ∆΄και 1́  για τη λειτουργία αυτών ως κινηµατογράφων. 
Η λειτουργία προτείνεται να γίνει από ∆ιαχειριστή µε εξειδίκευση στο αντικείµενο.  
Ο χρόνος της σύµβασης θα είναι µικρότερος ή µεγαλύτερος από τρία χρόνια. 
 
Βασικοί όροι της σύµβασης: 
Η ΟΛΘ ΑΕ θα παραδώσει τις Αποθήκες ∆΄και 1́ µε την άδεια λειτουργίας προς χρήση, µε 
την επιφύλαξη των υποχρεώσεών της προς το Φεστιβάλ Κινηµατογράφου Θεσσαλονίκης, 
όπως αυτές προσδιορίσθηκαν στην αριθµ.ΥΠΠΟ/∆ΙΟΙΚ/16968/27-3-2001 Κοινή Υπουργική 
Απόφαση Υπουργών Πολιτισµού και Εµπορικής Ναυτιλίας..  
Ο ∆ιαχειριστής: 
- Θα αναλάβει, µε δικό του προσωπικό, τη λειτουργία των κινηµατογράφων. Ο ∆ιαχειριστής 
θα είναι υπεύθυνος για τη συντήρηση των κτηρίων και υποχρεούται κατά την αναλογία που 
βαρύνει τις Αποθήκες ∆΄και 1́  να συµµετέχει στις δαπάνες τηλεφωνικών τελών, ηλεκτρικού 
ρεύµατος, συντήρησης και λειτουργίας των εγκαταστάσεων κεντρικής θέρµανσης και 
κλιµατισµού και κατανάλωσης νερού.  
-Οφείλει να καταβάλλει στην ΟΛΘ ΑΕ τακτικά και χωρίς καθυστερήσεις το µίσθωµα που θα 
συµφωνηθεί µε οποιαδήποτε άλλη οικονοµική επιβάρυνση (χαρτόσηµο, ΦΠΑ). 
-Οφείλει να ασφαλίζει τις Αποθήκες ∆΄και 1́  και τον εξοπλισµό καθ’ όλη τη διάρκεια της 
µίσθωσης σε αξιόχρεη ασφαλιστική εταιρία κατά παντός κινδύνου (πυρκαγιά, κλοπή, και ό,τι 
άλλο απαιτεί η σχετική νοµοθεσία). 
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-Θα προβλέπεται εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης των όρων της σύµβασης. 
 
Ο Ενδιαφερόµενος µπορεί να διαµορφώσει την πρότασή του µε θέµατα σχετικά  µε τη 
λειτουργία των κινηµατογράφων και των υποστηρικτικών δραστηριοτήτων που 
συνδέονται µ΄αυτήν.  
 
 

4 ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 
H παρούσα ενηµερωτική, µη δεσµευτική πρόσκληση, απευθύνεται σε επιχειρήσεις και 
επιχειρηµατικά σχήµατα που δραστηριοποιούνται στο χώρο του κινηµατογράφου.  

Η ΟΛΘ ΑΕ προσκαλεί τις επιχειρήσεις (ή τα επιχειρηµατικά σχήµατα) που πληρούν αυτές τις 
προϋποθέσεις να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους, καθώς και τις προτάσεις τους για την 
επένδυση που επιθυµούν να αναλάβουν. Οι προτάσεις αυτές θα ληφθούν υπόψη κατά την 
τελική διαµόρφωση της επιλογής του ∆ιαχειριστή. 

 

5 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
 
Οι ενδεικτικές, µη δεσµευτικές προτάσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος, θα πρέπει να 
περιλαµβάνουν: 

1. Πλήρη στοιχεία του ενδιαφερόµενου (επιχείρησης ή επιχειρηµατικού σχήµατος): 
επωνυµία, νοµική µορφή, στοιχεία επικοινωνίας, υπεύθυνο επικοινωνίας, ιστοσελίδα, 
κλπ. 

2. Κάθε επιπρόσθετη πληροφορία σχετική µε την πρόταση, κατά την κρίση του 
ενδιαφερόµενου. 

 
Η ΟΛΘ ΑΕ, έχει το δικαίωµα να ανακοινώσει τις επωνυµίες των επιχειρήσεων (ή 
επιχειρηµατικών σχηµάτων) που κατέθεσαν προτάσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος. 
 
 
 
 
 

6 ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΑΙ ∆ΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ 

 
Η ΟΛΘ ΑΕ για την προετοιµασία των ενδιαφερόµενων διαθέτει την παρούσα Πρόσκληση µε 
συνηµµένα σχέδια κάτοψης και φωτογραφιών των Αποθηκών ∆΄ και 1́ . 
 
Οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να παραλαµβάνουν την ανωτέρω Πρόσκληση εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος µε τα συνηµµένα σχέδια και τον πίνακα από την ιστοσελίδα της ΟΛΘ ΑΕ 
www.thpa.gr  
  
Οι ενδιαφερόµενοι µπορούν µε τεχνικούς συµβούλους να επισκεφθούν τις Αποθήκες ∆΄ και 
1΄ κατόπιν επικοινωνίας µε την ΟΛΘ ΑΕ. 
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Κατά την κατάθεση των προτάσεων εκδήλωσης ενδιαφέροντος, οι ενδιαφερόµενοι έχουν τη 
δυνατότητα, εφόσον το επιθυµούν, να ζητήσουν συνάντηση µε την ΟΛΘ ΑΕ, στα πλαίσια της 
οποίας µπορούν να αναπτύξουν τη λογική και τα κύρια σηµεία των προτάσεων που 
περιέχονται στην εκδήλωση ενδιαφέροντος που έχουν καταθέσει. Οι συναντήσεις αυτές θα 
πραγµατοποιηθούν, µε πρόσκληση της ΟΛΘ ΑΕ, σε σύντοµο χρόνο, µετά την τελική 
ηµεροµηνία κατάθεσης των προτάσεων εκδήλωσης ενδιαφέροντος. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να επικοινωνούν µε τους κ. Α. 
Ναζλίδη ∆ιευθυντή της ∆ιεύθυνσης Συµβατικού Λιµένα, τηλ.: 2310-593330, fax: 2310-
530729, e-mail: anazlidis@thpa.gr, Α. Κοσµίδου, Προϊσταµένη Τµήµατος Εκµετάλλευσης 
Χώρων, τηλ. 2310-593367, fax 2310-530729, e-mail akosmidou@thpa.gr και Γ. Λιβάκα, 
αναπληρώτρια Προϊσταµένης του ιδίου Τµήµατος, τηλ.: 2310-593327, e-mail 
glivaka@thpa.gr . 
 

7 ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ 
 
Η κατάθεση των προτάσεων εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα γίνεται: 
Προς  
Οργανισµό Λιµένος Θεσσαλονίκης ΑΕ 
Τµήµα Γραµµατείας – Πρωτόκολλο 
(∆ιεύθυνση: εντός Λιµένος, 1ος προβλήτας, κτίριο ∆ιοίκησης ΟΛΘ AE, 1ος όροφος),  
54110 Θεσσαλονίκη 
Τηλ.: 2310 593121 
Fax: 2310 510500 
e-mail: secretariat@thpa.gr  
 
ΘΕΜΑ: ΕΚ∆ΗΛΩΣΗ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΩΝ ΤΩΝ ΑΠΟΘΗΚΩΝ ∆΄ΚΑΙ 1΄ΤΟΥ Α΄ΠΡΟΒΛΗΤΑ ΤΗΣ ΟΛΘ 
ΑΕ. 
 
Η υποβολή της πρότασης εκδήλωσης ενδιαφέροντος µπορεί να γίνει µε έγγραφα σε φάκελο 
στην ανωτέρω διεύθυνση ή κατά προτίµηση µε ηλεκτρονική αλληλογραφία (αρχεία word, 
pdf, Excel) στη διεύθυνση secretariat@thpa.gr  
   
Τελική ηµεροµηνία κατάθεσης:23 ∆εκεµβρίου 2011, ώρα 14:00 
 


